

国庆假期景观照明开启重大活动模式

核心区域、重要区域及重要单体建(构)筑物运用彩光及动态光

□ 记者 季张颖

本报讯 记者昨天从市绿化市容局获悉,为热烈庆祝中华人民共和国成立75周年,营造隆重热烈、喜庆祥和的节日气氛,2024年国庆假期,本市景观照明开启重大活动模式。

据悉,全市景观照明重大活动模式时间为2024年9月30日(星期一)至

10月7日(星期一)。届时,外滩、北外滩、小陆家嘴地区等核心区域,苏州河沿岸、市级商圈、“申”字型高架沿线等重要区域以及南浦大桥等重要单体建(构)筑物运用彩光及动态光,外滩堤岸开启瀑布灯光。

需要提醒市民注意的是:外滩、北外滩和小陆家嘴等黄浦江沿岸地区无跨区联动光影秀展演。

具体景观照明启闭时间和范围:外滩、北外滩、小陆家嘴地区等核心区域景观照明启闭时间为2024年9月30日至10月7日18:00至23:00(开灯时间延长1个小时);苏州河沿岸、市级商圈、“申”字型高架沿线等重要区域为2024年9月30日至10月7日18:00至22:30(开灯时间延长1个小时)。

重要单体建(构)筑物为2024年

9月30日至10月7日18:00至23:00(开灯时间延长1个小时);上海中心大厦、震旦大厦、花旗银行大厦、浦东美术馆、国际港务大厦、白玉兰广场、国际客运中心建筑群等黄浦江沿岸的主要媒体立面将滚动播放国庆节主题宣传视频及标语,时间为2024年9月30日至10月7日18:00至22:30,每逢整点和半点播放2次。

铁路上海站国庆计划增开列车347列

□ 见习记者 王蔚然

本报讯 记者昨天从铁路上海站获悉,铁路国庆黄金周运输期限自9月29日始至10月8日止,为期10天。铁路上海站预计发送旅客518万人次,计划增开旅客列车347列。

国庆黄金周运输期间,探亲流、旅游流、学生流交织叠加,铁路客运市场增势明显。从客流预测数据来看,9月30日至10月3日为旅客出行高峰,客流最高峰日预计出现在10月1日;10月7日预计迎来返程客流最高峰。

为满足旅客出行需求,铁路上海站在高峰运行图的基础上,计划增开浙江、江苏、安徽、江西、河南等方向旅客列车347列,其中客流集中阶段9月

30日、10月1日分别增开67列、60列。此外,还将实时关注客流情况,通过加开列车、动车组重联、普速列车加挂车厢等方式适时增加运力。车站还将根据列车开行和旅客候乘情况,适时24小时对外开放候车室。

此外,上海站还将联合上海市第十人民医院在候车室内开展医疗咨询公益活动,上海虹桥站联合上海国际艺术中心将在高铁文化展示区开展“快闪”活动,工作人员通过发放小国旗等方式与旅客互动,欢庆国庆。

铁路部门提醒旅客,节假日期间客流出行集中,请旅客朋友们尽量提早出门,为市内交通、进站安检等环节预留充足时间。同时,请看清票面记载的车站站名,避免因跑错车站而耽误行程。



上海静安国际雕塑展走过15年

□ 记者 王湧 摄影报道

本报讯 9月26日至12月31日,第八届中国·上海静安国际雕塑展在上海静安雕塑公园及延伸展区(南京西路和苏州河静安段沿线)呈现。

作为国内规模最大且最持久的雕塑双年展之一,静安国际雕塑展已伴随上海推进国际文化大都市建设的步伐走过了15年,为民众带来独特的艺术体验。图为法国雕塑家马夏尔·雷斯的作品:《亲爱的自由》

三方共建! 华政携手闵行区纪委监委、区检察院推进职务犯罪监察、检察联合教育实践

□ 记者 季张颖

本报讯 日前,华东政法大学、闵行区纪委监委、闵行区人民检察院联合举办关于加强职务犯罪监察、检察联合教育实践。活动现场,三家单位共同会签《关于加强职务犯罪监察、检察联合教育实践的合作协议》。

据悉,该合作协议旨在充分发挥各自资源优势,完善“五位一体”机制建设,推动法学教育、理论与职务犯罪监察、检察实务的深度融合,服务反腐败工作大局。协议围绕理论研究机制

建设、办案实践机制建设、人才培养机制建设、党业融合机制建设、专业智库机制建设等五项重点内容,完善以实践为导向的法学院校教育培养机制,推进执纪执法和刑事司法有机衔接,优化检察侦查实践研究创新平台与检察侦查办案机制,推动各项工作取得实效。

活动现场,纪检监察实践基地、纪检监察理论研究基地、职务犯罪检察实践基地、检察侦查理论研究基地、“教授工作室”宣布成立。检察侦查、职务犯罪检察专家咨询库及理论研究小组也同步成立。

首届白玉兰文化节发布“闻香地图”

□ 记者 季张颖

本报讯 9月25日,首届白玉兰文化节“上海味道”市民评选活动启动仪式在南京路步行街世纪广场举办,同时发布了全市“闻香地图”。

据主办方透露,截至10月19日,本市将设立20多个白玉兰闻香点,供市民现场闻香投票,选出自己心仪的

“上海味道”。闻香识都市,“上海味道”市民评选活动是首届白玉兰文化节面向市民开展的系列文化推广活动之一。此次亮相供市民评选的六款白玉兰香型由上海著名科研机构、高校、行业头部企业的多个专家团队为本次活动专门研发,历时两年的采样、分析、研制,复刻了白玉兰鲜花的清雅香气。

奉贤警方多渠道、多形式推动校园反诈

□ 记者 夏天 通讯员 吴丹盛

本报讯 为有效提升在校学生的防范意识,构建安全的校园网络环境,近期,奉贤公安分局高校派出所联合部分互联网平台企业在上海奉贤海湾大学园区举办了“警企合作,反诈同行”主题宣传活动。据悉,此次警企合作开展的反诈宣传活动,将先后在海湾大学园区3所高校内陆续开展。师生们纷纷表示,这样的活动非常实用、接地气,让他们受益匪浅。

活动现场,校区民警与企业工作人员并肩而立,以生动有趣的游戏方式向

学生们讲解不法分子利用外卖订单信息进行诈骗的伎俩,还特别提醒广大师生,在享受便捷外卖服务的同时,要注意保护个人隐私,不轻易透露个人信息给陌生人。

据了解,今年秋季开学以来,高校派出所已为该辖区的大一新生规划60余堂“防范电信网络诈骗精准宣传”知识讲座,准备了1.5万余份“反诈大礼包”。这些特别定制为让更多的大学生快速了解、掌握高发的电信网络诈骗类型,快速地帮助初入校园的大学新生建立反诈能力。此外,校园平安志愿者队伍也逐渐成熟,并不断丰富校园反诈氛围。

上海法院自主网络司法拍卖公告

以下法院近期将举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。竞买人即日起在相关网络拍卖平台查阅拍卖信息,包括标的物详情、竞买公告、竞买须知等,并向拍卖辅助机构咨询了解详情,预约现场看样,在规定时间内办理网上报名并支付保证金。委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须事先通过辅助机构向法院提交审批材料,经法院确认后再到网络拍卖平台报名参拍。

网络拍卖平台网址: 公拍网 www.gpai.net; 淘宝网: www.taobao.com; 京东网: www.jd.com; 人民法院诉讼资产网: www.rmfszsc.gov.cn; 中国拍卖行业协会网: www.caa123.org.cn; 工行融e购: https://gf.trade.icbc.com.cn。

上海市第一中级人民法院
13310153702
拍卖标的: 上海喜来春农业观光旅游专业合作社持有的上海喜来春投资发展有限公司出资额为人民币3,000万元的股权。
评估价: -5981.17万元
起拍价: 671.564023万元
拍卖平台: 公拍网
拍卖时间: 2024年11月8日10时起至2024年11月11日10时止(延时除外)
拍卖辅助机构: 上海莘闵拍卖行有限公司
联系人: 尤老师 021-64129379

上海市第二中级人民法院
拍卖标的: 两被执行人持有中国稀有稀土股份有限公司的全部股权(合计持股比例: 3.68%)
起拍价: 31136万元 评估价: 44480万元
拍卖平台: 京东网
拍卖时间: 2024年11月4日10时至11月7日10时止(延时除外)
拍卖辅助机构: 上海驰翰拍卖有限公司
联系人: 周先生 18117074813

特别告知: 标的物以实物现状为准,法院不承担标的物的瑕疵担保责任。